



Подписано соглашение о сотрудничестве между СК России и Санкт-Петербургским государственным университетом



Сегодня в Санкт-Петербурге Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел рабочую встречу с ректором Санкт-Петербургского государственного университета Николаем Кропачевым.

Александр Бастрыкин отметил, что «сегодняшняя наша встреча – это не просто одно из многочисленных мероприятий, проводимых с целью совершенствования системы образования Следственного комитета Российской Федерации, а важный этап в развитии нашего взаимодействия. К сегодняшнему значимому событию мы подошли последовательно и целенаправленно. У Следственного комитета растут и крепнут деловые связи с многочисленными образовательными организациями».

По итогам встречи было подписано соглашение о сотрудничестве между Следственным



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

комитетом России и Санкт-Петербургским государственным университетом. Его предметом является сотрудничество сторон в образовательной и исследовательской деятельности для достижения целей, представляющих взаимный интерес.

В рамках сотрудничества будет осуществляться совместная деятельность по подготовке высококвалифицированных специалистов; научное и методическое взаимодействие по вопросам, связанным с деятельностью СК России, включая проведение совместных исследований; проведение симпозиумов, семинаров и конференций с участием представителей сторон и студентов университета; разработка Концепции по предупреждению ятрогенных преступлений, а также взаимодействие по иным вопросам.

В завершении мероприятия Александр Бастрыкин вручил Николаю Кропачеву и ряду сотрудников Санкт-Петербургского государственного университета ведомственные медали СК России «За содействие».

Официальный представитель

СК России

С.Петренко

Изображения





Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

09 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1162681>